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YCTHO

UTO Ha3bIBaeTCcs pelleHneM
CUCTEMbI YpaBHEHUN?

UTO 3HAUUT pelinTb CUCTEMY

YpaBHEHNN?

Asnatotrca nu napol (1;1) n (-1;3) yncen
{ X+2y =3

peLleHnem cucTembl 5x-3y= 2




[loBTOpEHME

OpaHouneH. CtaHgapTHbLIV BUA
ogHouneH. Koo dpuuneHT.

[1logoOHble OQHOYUYNEHDI.

CnoxeHue u BblunTaHue
OHOY1EHOB.



MeToabl peLieHUsa CUCTeM
YyPpaBHEHUWN.

[ padomyeckmun meTon

PelunTte rpadonyecku { 3x —y =4




MemoObI peweHusi cucmem ypasHeHuUU.
MemoOo noocmaHo8KuU.

ANropnTM peLleHuns

1 Wwar — Bblpa3nTb Y Yepes X (Unm X
yepes y) n3 noboro ypaBHEHUS
CUCTEMBI.

6x +y = 18
4x +2y =20
YO00o0HbIM crnocobom
y—3X = 1 x+10y=1 20y +x=3




[IpoBepbTE Ccebsir

6x +y =18 4x +2y =20

6x =18 -y [. 6 4x =20 -2y |: 4
x=3 — 1/6y x=5-05y
 y=18—6x 2y =20 - 4x| : 2

y=10-2x



[TpoBepb cebs!

y—3x = 1
y= 1+3X

x+10y= 1
x=1-10y

= 20y +x=3
X =3 — 20y



ANropnTMm peLueHns

2 Lar — noacrtaBuUTb BMECTO y (Unu X )

BblpaXeHne B ApPpyroe ypaBHeHu1e
CUCTEMDI.

2X-y=2
Pewntb cuctemy: { 3x-2y=3




ANropnTtM peLlueHns

1 war
2X =y =2
-y = 2 -2X
= -2 +2X
2 war
3x -2 ( -2+2x) =3

3 Lliar -peLlnTb 3TO YpaBHEHUE
OTHOCUTENBHO X (UK V):




ANropnTMm peLleHuns.

3x -2 ( -2+2x) =3
3X +4 -4x =3
3xX-4x =3 -4
-x =-1[: (-1)

— Xx=1



Anzopumm peuweHuUs

4 wiar - NoACTaBUTb 3HAYEHME X UNN Y B
ypaBHEHWE, nonyyeHHoe Ha 1 ware.

y=-2+2-1
y=0
5 war — 3anucatb oTBeT (1;0)

Xopowlo obl caenartb npoBepky !



BbiBOA. ANrOpUTM peLLeHuns

1 Wwar — Bblpa3nTb y Yepes X (Mnn x yepes y)
n3 nodoro ypaBHeHUA CUCTEMBbI.

2 War — noacrtaBuUTb BMECTO Y (Unun X )
BblpaXkeHne B Apyroe ypaBHEHNE CUCTEMDI.

3 war -peLlnTb 3TO ypaBHEHNE OTHOCUTESNBHO
X (nnny).

4 war - noacTaBUTb 3HAYEHNE X NN Y B
ypaBHeHue, nosiydeHHoe Ha 1 ware.

5 war — 3anucartb oTBeT



CamocTtodaTenbHas pabora.

PelunTb cnctemy ypaBHEHUU
MEeTO4O0M NOACTaHOBKM.



[ToBTOpEHME. CrioXXeHne
BblYMTAHNE OQHOYNEHOB.

PaboTta no y4ebHuky: cTp. 42 n 44
YnpaxHeHus: Ne 282(a),283 (a), 284 (a)
3anada Ne 291.



[lomawiHee 3agaHue.

§§ 36,10,
N21088(a,6),282,283,284 (6)



MeTo anreOpanyecKkoro CI0KEHHUs

PaboTa no y4ebHuKYy.
[Mpumep Ne 1 cTp.154

BbipaboTka
anroputma.

1 war — CnoXxmTb
oba ypaBHeEHUS
CUCTEMBDI (U N3
OOHOro ypaBHeEHUSA
BbIYECTb ApYyroe);

2 War - pelunTb
nony4vyeHHoe
YpaBHEHUE,;

3 war — nogcTtaBuTb
HanOeHHOE peLleHne
B NepBOE ypaBHeEHUE
CUCTEMBI;

4 niar — 3anucaTtb
OTBET.



CamocrosTenbpHas padora — 1o
o0pa3iy

Ne1096 (a,B) CaMOCTOATENLHO
Ne 1096 (0O, r)
1097



JlomalHee 3agaHue

Ne 1098



